
1ª Sessão Ordinária 

de 05 de Janeiro de 2021.  

 

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Dirceu José 

Silva Junior, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo 

Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado 

Gussão e Mario Luis Tesolin. Havendo número legal com o comparecimento 

de oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo 

em seguida, procedeu-se á execução do Hino Nacional. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria Luisa Morgado 

Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura 

das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por 

unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra 

na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do 

Expediente constou o seguinte: Moção nº 01/2021 de 04/01/2021 de autoria 

do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Dirceu José 

Silva Junior, Silas Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Maria 

Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins – “Moção de 

Aplauso ao CONTUR – Conselho de Turismo do Município de 

Divinolândia”. Oficie-se. Requerimento nº 01/2021 de 04/01/2021 de 

autoria do vereador Silas Ferreira Filho, subscrito pelos vereadores Dirceu 

José Silva Junior, Marco Antônio Coelho, Diego Felipe Borges  e vereadoras  

Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins que 

“Requer Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Antônio Carlos Gonçalves 

Filho”. Oficie-se. Requerimento nº 02/2021 de 04/01/2021 de autoria 

Dirceu José Silva Junior, Diego Felipe Borges, Silas Ferreira Filho, Marco 

Antônio Coelho e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão que “Requer do Executivo informações sobre a 

manutenção das nossas praças de esportes”. Oficie-se. Requerimento nº 

03/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan, 

subscrito pelos vereadores Leonardo Felipe Tezolin Correa e Mario Luis 

Tesolin que “Requer do Executivo informações sobre a receita e depesas do 

Setor de Turismo nos anos de 2017-2020”. Oficie-se. Requerimento nº 

04/2021 de 04/01/2021 de autoria da vereadora Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins, subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira 

Filho, Diego Felipe Borges e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e 

Maria Luisa Morgado Gussão que “Requer Voto de Pesar pelo falecimento 

do Sr. Marcos César Grespan”. Oficie-se. Indicação nº 01/2021 de 

04/01/2021 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelos 

vereadores Silas Ferreira Filho, Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva 



Junior e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado 

Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, que seja feita aquisição de 

aduelas para a ponte na Rua Paraná, no Bairro Campestrinho, em frente ao 

campo de futebol”. Oficie-se. Indicação nº 02/2021 de 04/01/2021 de 

autoria do vereador Marco Antônio Coelho, subscrito pelo vereador Silas 

Ferreira Filho, Diego Felipe Borges, Dirceu José Silva Junior, e vereadoras 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, construção de bueiro na Rua Rio Grande do 

Sul, na altura do n 464, no Bairro Campestrinho”. Oficie-se. Indicação nº 

03/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho, 

subscrito pelo vereador Silas Ferreira Filho, Diego Felipe Borges, Dirceu 

José Silva Junior, e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria 

Luisa Morgado Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, recapeamento 

da Rua Paraíba, na altura da residência de nº 663, no Bairro Campestrinho”. 

Oficie-se. Indicação nº 04/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, subscrito pelo vereador Mario Luis Tesolin 

e Ederson Luis Trevizan que "Sugere ao Chefe do Executivo, realização de 

limpeza nos bueiros da nossa cidade”. Oficie-se. Indicação nº 05/2021 de 

04/01/2021 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin, subscrita pelos 

vereadores Ederson Luis Trevizan e Leonardo Felipe Tezolin Correa que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, limpeza e revitalização de todas as praças 

de nossa cidade”. Oficie-se. Indicação nº 06/2021 de 04/01/2021 de autoria 

do vereador Dirceu José Silva Junior, subscrito pelos vereadores Diego 

Felipe Borges , Silas Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras 

Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que forneça, nas viagens realizadas  pelo 

Departamento de Saúde, um Kit lanche contendo frutas, sucos, bolachas, 

etc”. Oficie-se. Indicação nº 07/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador 

Dirceu José Silva Junior, subscrita pelo vereador Diego Felipe Borges, Silas 

Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan 

Martins e Maria Luisa Morgado Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, 

que seja implantado câmeras de vigilância nas entrada principais do nosso 

município (zona urbana e rural)”. Oficie-se. Indicação nº 08/2021 de 

04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelo 

vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira Filho, Marco Antônio 

Coelho e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa 

Morgado Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, que seja 

disponibilizado um funcionário para realizar a limpeza do bosque”. Oficie-

se. Indicação nº 09/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, Dirceu José Silva Junior, Marco Antônio Coelho, Silas Ferreira 

Filho e vereadoras Jaqueline Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado 

Gussão que "Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor de 

fiscalização, que proceda notificação para a limpeza do terreno da torre de 



telefone localizada na Rua Joaquim Garcia coma Rua José Augusto 

Machado”. Oficie-se. Indicação nº 10/2021 de 04/01/2021 de autoria  do 

vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva 

Junior, Silas Ferreira Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Jaqueline 

Lúcia Grespan Martins e Maria Luisa Morgado Gussão que "Sugere ao 

Chefe do Executivo, que proceda limpeza do passeio na Rua José Augusto 

Machado, na altura do Lar da Criança de Divinolândia”. Oficie-se. 

Indicação 11/2021de 04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, subscrito pelo vereador Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira 

Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins que "Sugere ao Chefe do Executivo, que 

proceda limpeza e desassoreamento do açude localizado no Bairro Nova 

Divinolândia”.  Oficie-se. Indicação nº 12/2021 de 04/01/2021 de autoria 

do vereador Ederson Luis Trevizan, subscrito pelo vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa e Mario Luis Tesolin que "Sugere ao Chefe do Executivo, 

melhorias no escoamento de águas pluviais na Rua XV de Novembro nas 

proximidades do número 494”. Oficie-se. Indicação nº 13/2021 de 

04/01/2021 de Ederson Luis Trevizan, Leonardo Felipe Tezolin Correa e 

Mario Luis Tesolin que "Sugere ao Chefe do Executivo, que assim que 

possível realize as devidas limpezas nas margens do Rio do Peixe da cidade 

de Divinolândia, e do Córrego do Ouriço no Bairro Campestrinho”. Oficie-

se. Indicação nº 14/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges, subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva Junior, Silas Ferreira 

Filho, Marco Antônio Coelho e vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que 

busque parceria com o Instituto Butantã para aquisição da Coronavac ou 

outra vacina em desenvolvimento”. Oficie-se. Indicação nº 15/2021 de 

04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe Borges, subscrito pelos 

vereadores Silas Ferreira Filho, Dirceu José Silva Junior, Marco Antônio 

Coelho e vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins que "Sugere ao Chefe do Executivo, que estude a 

possibilidade de aumentar o número de médicos nos PSF, dos Bairros 

Campestrinho, Três Barras e Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. 

Indicação nº 16/2021 de 04/01/2021 de autoria do vereador Diego Felipe 

Borges , subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva Junior, Marco Antônio 

Coelho, Silas Ferreira Filho, e vereadoras Maria Luisa Morgado Gussão e 

Jaqueline Lúcia Grespan Martins que "Sugere ao Chefe do Executivo,  que 

realize a limpeza e o corte de grama da Praça Prefeito Dr. Alcindo Cardoso 

de Paiva”. Oficie-se. Indicação nº 17/2021 de 04/01/2021 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges , subscrito pelos vereadores Dirceu José Silva 

Junior, Marco Antônio Coelho, Silas Ferreira Filho, e vereadoras Maria 

Luisa Morgado Gussão e Jaqueline Lúcia Grespan Martins que "Sugere ao 

Chefe do Executivo,  que realize campanha de castração em nosso 



município”. Oficie-se. Com pareceres favoráveis das Comissões a que foi 

distribuído, balancete do mês de novembro - exercício de 2020 – do Poder 

Legislativo. Ciente,. Arquive-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. O Senhor Presidente procedeu a formação das 

Comissões Permanentes que ficou assim constituída: Comissão de Justiça 

e Redação, Cultura e Recreação – Presidente: Diego Felipe Borges, 

Relatora: Maria Luisa Morgado Gussão e Membro: Leonardo Felipe Tezolin 

Correa. Comissão de Finanças e Orçamento – Presidente: Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins, Relator: Silas Ferreira Filho e Membro: Ederson Luis 

Trevizan. Comissão de Obras, Serviços Públicos e Higiene – Presidente: 

Marco Antônio Coelho, Relator: Dirceu José Silva Junior e Membro: Mario 

Luis Tesolin. Em discussão, Moção nº 01/2021. O vereador Diego Felipe 

Borges falou da honra de ter a presença do CONTUR na Casa. Disse do 

ótimo trabalho realizado pelo CONTUR- Divinolândia sendo um exemplo 

para todos. O vereador Ederson Luis Trevizan deixou seu apoio à Moção. 

Falou da diferença entre se fazer um trabalho remunerado e um voluntariado, 

o que fez a diferença no CONTUR- Divinolândia. Disse do potencial do 

município sendo MIT e podendo crescer cada vez mais nos próximos 4 anos 

e parabenizou aos membros. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a moção em votação. Colocada em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em discussão, Requerimento 01/2021. O vereador Diego 

Felipe Borges falou da família querida do senhor Toninho Roxo e do respeito 

à sua pessoa. O vereador Mario Luis Tesolin  falou da honra em ser vereador, 

juntamente com o senhor Toninho Roxo e da sua amizade. Disse da sua 

paixão por Divinolândia sempre investindo em nossa cidade. Não havendo 

mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em discussão, 

Requerimento 02/2021. O vereador Mario Luis Tesolin elogiou o 

requerimento a respeito do esporte que ficou esquecido e disse do plano de 

governo do Prefeito que já prevê melhorias no setor, sendo muito importante 

estar em ordem quando a pandemia passar. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa parabenizou aos colegas pelo requerimento e disse da falta 

que faz um local adequado para a prática de esportes. Acredita que a nova 

administração irá trabalhar de forma extensiva para que se agregue valores a 

nossa população, em especial os amadores do esporte. Também falou da 

piscina sendo um bem precioso que não pode ficar parado e que acredita que 

após a pandemia esses setores devam estar melhorados para o uso da 

população. O vereador Ederson Luis Trevizan deixou seu apoio ao 

requerimento dizendo do esquecido esporte por parte da administração. 

Disse da recuperação da piscina no mandato de 2009-2012. Da importância 

do esporte no bem estar social e da obrigação do município em dar condições 

para que os esporte funcione. O vereador Dirceu José Silva Junior  disse da 

sua preocupação com o esporte e que deseja que tudo volte a funcionar 



depois da pandemia, dando oportunidades a todos. O vereador Diego Felipe 

Borges também disse ser amplamente favorável ao requerimento e que 

acredita que se deva fomentar o esporte. Falou da reforma da piscina que 

ficou muito boa, porém com a pandemia atrapalhou os planos de reabertura. 

Disse da importância de incentivo ao judô, campeonatos na quadra esportiva 

entre outros. Acredita que o Prefeito irá lutar para isso e que estarão juntos 

para que cresça ainda mais. Não havendo  mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento 03/2021. O vereador Ederson 

Luis Trevizan  comentou sobre o requerimento de sua autoria, afirmando que 

fará parte do plano de governo da nova administração a continuidade dos 

trabalhos de turismo. Disse do bom trabalho da Gerente de Turismo, sendo 

muito importante para o nosso município. Que em reunião, se falou da 

necessidade da continuidade do trabalho com pessoa experiente no assunto. 

Por isso querem ter uma ideia de quanto se gasta no turismo, a fim de que se 

faça mais por Divinolândia. Pediu o apoio dos colegas para a aprovação do 

requerimento que é de suma importância para a continuidade dos trabalhos. 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em  

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Em discussão, 

Requerimento 04/2021. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins  

disse da vida difícil do senhor Marcos e que nos últimos dias, foram bem 

desagradáveis tanto para ele como para a família. Disse ser um cidadão 

divinolandense que se tem muita consideração. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, 

foi aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre dentro do Expediente. O vereador Diego Felipe Borges falou 

sobre a Indicação que sugere parceria da administração junto ao Governo 

para aquisição da vacina CORONAVAC. Explicou que a partir do dia 

25/01/2021 será iniciada a vacinação porém, em 1º lugar será o pessoal da 

saúde, idosos, indígenas e assim por diante. Que pretende que a Prefeitura 

tenha aquisição de um lote maior para que atinja toda a população. Que já 

está vendo algumas cidades que fizeram isso, a fim de que a cidade fique 

imunizada. Ressaltou que se tem dinheiro em caixa e do Covid, do tesouro, 

e que será um investimento em saúde pública e bem estar da população. 

Falou da Indicação do Kit lanche que esta Casa sempre está buscando a fim 

de ajudar a população carente que não tem recursos quando sai em consulta 

para cidades vizinhas. Sobre as câmeras de vigilância, que se procure 

parceria com a iniciativa privada para que não fique oneroso para as partes e 

que irá atingir um bem maior que é a segurança de todos. A respeito  do 

bosque Municipal, comentou sobre o ótimo trabalho realizado pelo DIQ 

BEM, porém está ao relento. Pede ao Poder Executivo que disponibilize um 

funcionário para ajudar na limpeza, pois trata-se de um ponto turístico da 

nossa cidade que deve ser mantido em ordem. Quanto ao terreno da torre de 



telefonia, o mesmo se encontra com muito mato, podendo causar transtornos 

à população vizinha. Quanto a indicação de limpeza do Rio do Peixe e do 

Ouriço do Bairro Campestrinho, disse da extrema necessidade e parabeniza 

aos autores. Disse do excelente trabalho do Prefeito anterior não havendo 

enchentes. Quanto ao açude do Bairro Nova Divinolândia, o mesmo precisa 

ser desassoreado urgente, pois estamos em tempo de chuvas intensas 

podendo transbordar e causar transtornos. Outra indicação de extrema 

necessidade é a contratação de médico no PSF, ainda que não seja integral 

poupando a população de ao Posto de Saúde ou Hospital. Em relação as 

castrações, disse que no ano passado, se conseguiu um grande número de 

castrações, porém o trabalho precisa evoluir, sendo a única solução para o 

abandono, dando seguimento ao trabalho do Focinho Carente. Idealizou a 

possibilidade de um castra móvel para as 16 cidades do Consórcio- Conderg, 

e que em custo benefício para as 16 cidades, seria viável haja visto que o 

problema é regional também. O vereador Marco Antônio Coelho agradeceu 

a presença do público presente e Vice-Prefeito. Agradeceu às colocações do 

vereador Diego que comentou muito bem as indicações e passou a falar de 

suas indicações no Bairro Campestrinho. Disse da necessidade da Rua 

Paraná, uma vez que causa transtornos aos moradores, tendo a ponte uma 

vazão pequena, o que causa a inundação em algumas casas. Na Rua Rio 

Grande do Sul nº 464, sugere a possibilidade de construção de bueiros para 

que a água não fique parada favorecendo muito o bairro. Também comentou 

a necessidade de recape na Rua Rio Grande do Sul que vem causando 

transtorno à população que também está cobrando melhorias. O vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou a limpeza dos bueiros que em 

decorrência das fortes chuvas, tem gerado transtornos em alguns lugares, 

principalmente os que se aproximam do rio. Sobre a indicação 12, falou da 

Rua XV de Novembro que quando chove fica alagada por não ter um 

planejamento, estando fora de nível. Precisando ser nivelada de forma 

correta para que a água escoe. Fez comentários sobre a limpeza do Rio que 

teve um trabalho bem feito pela gestão anterior, evitando transtornos aos 

moradores. Solicita à nova gestão que mantenha esse serviço para que se 

evite transtornos futuros assim como no Bairro Campestrinho. O vereador 

Mario Luis Tesolin  parabenizou ao vereador Marcos pela indicação de 

recapeamento das ruas no Bairro Campestrinho e elucidou aos colegas que a 

atual gestão conta com recursos para esse fim e que com certeza se irá 

realizar e por ser muito importante para o bairro. Falou da sua indicação para 

limpeza e revitalização das praças, ressaltando a restauração da fonte por 

parte do CONTUR. Citou as outras praças que precisam de melhorias. 

Quanto à Praça do Bairro Nova Divinolândia, deve-se o agradecimento a 

senhora Renata Durante que faz um trabalho voluntário, com recursos 

adquiridos através do comercio e da população. A respeito do Bosque disse 

que estão sendo causado outros problemas, além da manutenção. Reforçou 



o problema dos bueiros e que acredita que tenha que haver uma área de 

escoamento maior, procurando junto ao Governo ajuda para esse problema. 

Disse da preocupação quanto a pandemia e vacinação e que acredita que o 

Setor da Saúde da Prefeitura estará atento quanto ao assunto. Falou da 

quantidade de reclamação por parte da população à respeito dos postos de 

saúde. Disse da sua surpresa quanto ao fato e que acredita que seja por conta 

da atipicidade do ano que se passou. Que trabalharão junto ao Executivo para 

que essa situação volte ao normal, com médicos, remédios, ambulâncias e 

atendimento local para que os pacientes não tenham que se locomover. O 

vereador Ederson Luis Trevizan  falou a respeito da limpeza dos bueiros, que 

sempre existe esses bueiros entupidos. Pediu para que a população também 

se conscientize e colabore com a limpeza das ruas. Comentou sobre a 

limpeza e revitalização de todas as praças que tiveram manutenção devidas, 

sendo que o último trabalho foi feito pelo Diq Bem. Fez comentários sobre 

o Kit-lanche onde foram feitas várias apelações sobre esse Kit-lanche que 

quando se fala em pessoas carentes esse kit é o mínimo necessário. 

Comentou sobre o ponto de alagamento na Rua XV de Novembro que vem 

causando transtornos aos transeuntes. Fez comentários sobre a limpeza do 

Rio do Peixe e Córrego do Ouriço e explicou que a licença para a Prefeitura 

fazer demora um pouco, por isso estão pedindo agora. O vereador Marco 

Antônio Coelho parabenizou ao vereador Ederson pelas colocações e 

salientou a importância do Kit-lanche para a população carente. Ressaltou a 

relevância das câmeras de segurança, principalmente para o Bairro 

Campestrinho que tem rota de fuga para Minas Gerais, sendo de grande valia 

essas câmeras. Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, 

com a apresentação dos seguintes processos: Em segunda discussão, 

Projeto de Lei nº 22/2020 de 27/11/2020 do Executivo Municipal que “Dá 

denominação em vias públicas do perímetro urbano de Divinolândia”. O 

vereador Ederson Luis Trevizan  explicou que a Prefeitura está nomeando 

ruas do loteamento e a importância dessa denominação logo no início é para 

que não cause transtornos futuros aos moradores. Lembrou que as ruas que 

homenageiam cidadãos divinolandenses foram de autoria do vereador Paulo, 

subscritas por ele. O vereador Mario Luis Tesolin salientou que o projeto já 

foi votado em 1ª discussão na legislatura passada e que apenas estão dando 

andamento ao trâmite legal do projeto. Ressaltou um erro de denominação 

na Rua São Tiago que teve a denominação na placa de Santiago, onde as 

correspondências estão voltando. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em segunda votação. Posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para explicações pessoais. A vereadora Jaqueline Lúcia 

Grespan Martins agradeceu a presença do pessoal do CONTUR, 

parabenizando a Paula pelo brilhantismo na liderança do CONTUR nos 4 

anos que se passaram e o voluntários que amam Divinolândia. Se colocou à 



disposição para qualquer tipo de colaboração por parte da Casa. O vereador 

Ederson Luis Trevizan  fez comentários sobre o estado das estradas rurais, 

onde a Prefeitura adota uma força tarefa de arrumar as estradas em agosto ou 

setembro. Mas pelo atraso das chuvas pede paciência para que as 

manutenções sejam realizadas. O vereador Dirceu José Silva Junior  

agradeceu aos funcionários da Câmara pela fase de aprendizagem. 

Agradeceu a visita do Vice-Prefeito, do pessoal do CONTUR colocando a 

Câmara a disposição. Parabenizou a Paula, dizendo ser merecedora e 

agradeceu por tudo que a mesma fez pelo CONTUR. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão.  

 

 


